

了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近3.5万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达97.9%。

福益社会 1998年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。



九字真言是救命的法宝

【明慧网】为什么说“法轮大法好，真善忍好”是救命的法宝呢？因为法轮大法是上乘的佛家修炼大法，这九字真言携带着宇宙的正能量，法力无限，常念能使人遇难呈祥，万劫即变，同时能给人带来善的启发和智慧。在这物欲横流，事态浮华的社会，在法轮大法遭到中共污蔑迫害时，人还能分辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的护佑。全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻念九字真言化险为夷的例子比比皆是。

下面是发生在我身边的一例。

她是我家邻居大婶，那年她七十一岁，她非常勤劳能干，她家有个门房，因嫌低就在上边加高一些，屋子里东西很乱，她正在收拾，她踩着一个木凳子要把东西放好，因岁数大了，腿脚不太灵活，不小心脚踩偏了，突然摔了下来，后背垫到凳子上，当时说不出话来，喘气也费劲了，别说喊人了，因是夏天，前后房子窗门都开着，前后房子距离很近，家人听到“扑通”一声，赶忙出来看个究竟，一看大婶在地上倒着，发出微弱的呻吟，家人急忙把她送去医院，经检查拍片说是脊骨骨折了，得住院或平躺静养，因家里经济条件不太好，没住院就回家了。

我听说了此事就去看望她，看到她的二女儿从外地赶回来照顾她了。大婶见到我就哭着说：“你二嫂啊，这回我算完了，大梁骨摔折了，算是瘫痪起不来了。”原来她的身体就不好，有肝腹水，又经这么一摔，疼痛难忍，睡不好觉，还不能动，大小便等一切都靠女儿帮助，又着急又上火，感到很郁闷，看着她都吓人，我就安慰她说：

“大婶，既然这样了，您就别着急



上火了，就当还业了。你信大法吧。你不识字就诚念‘法轮大法好，真善忍好’吧。不用花一分钱，能减轻痛苦，还好的快，大法会保护你的，佛法无边呀，无所不能的。”她说：“哎呀，我啥也不信哪，我可不念，我心眼这么好使，我们住这么多年邻居了，你看我跟谁吵过架？打过仗？坏过谁？咋让我摊上这么大的事啊，差点要了我的命，我可没心情念。”我说：“你就念念试试呗。你也不搭啥，省着挺难受的。”

这时她二女儿说话了：“我二嫂让你念你就念呗，看我二嫂现在多好，原来不也一身毛病。信大法好了，也不是让你炼功，就念念还不会？黑天白天哼哼，哎呀哎呀的，整得我天天睡不好觉，再这样下去把我也熬完了。再说我家还有很多事呢。”然后又说：“你不念我念！不就念‘法轮大法好，真善忍好’吗？”我说是。大婶一看女儿急了，就说：“行，我念。”接着就念起来。

第二天我又去她家，(转下页)

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西延安法轮功学员曹华山被迫害

最近已经证实，有延安当地法轮功学员在渭南监狱见到了曹华山本人，他依然十分坚定信仰。

陕西省西安市阎良区法轮功学员宋智在渭南监狱遭迫害

陕西省西安市阎良区法轮功学员宋智，2月28日被劫持到陕西省渭南监狱十六监区。监狱反馈信息，宋智坚决不承认所谓的“犯罪事实”、“不服从法院判决”等。

曝光陕西省安康市汉滨区国保警察对法轮功学员持续骚扰

在中共当局持续邪恶的“清零”政策下，安康当局对法轮功学员的迫害被作为重要政治任务。由于法轮功学员们正念抵制，邪恶的阴谋绝大多数没有得逞，但被跟踪、骚扰的情况从未间断。

2月27日晚8点多，汉滨区

国保打电话给年逾七十的法轮功学员度欣芹老伴（未修炼法轮功），说第二天早要去家里。

28日早上8点半，国保大队赵似林、司机王磊二人在疫情严防期间未戴口罩非法闯入度欣芹家，度欣芹问他们干什么？他们拿出摄像机对着度欣芹，审问度用谁的公交卡，都去过哪里？度欣芹不配合回答。他们随即拿出手机打开在大数据监控中的搜集的照片，把罗列所谓的证据给度看，画面中大概影像是前面一人在邮箱投信，后面不远处像度。还拿出一张打的密密麻麻公交卡的记录，其中有老伴卡号两次记录。

赵似林等一行人在年前“敲门行动”中，对多名法轮功学员以同样的卑鄙手段恐吓其他学员家属，并以“伪善”假意学员家属“注意点……”以博得法轮功学员家属对



他的信任，悄悄配合他们背着学员签所谓的“保证书”，那不是自欺欺人吗？修炼谁代替的了？现在任何签字不都是本人拍照验明身份，随便代签以完成上面的任务，这是在害人害己。

古语道：宁搅三江水，不绕道人心。你们每一次骚扰，都被记录在自己的功过簿上，暂时任务完成了，靠出卖良心爬得越高，赚得越多，子孙们越偿还不尽。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

（接上页）一进门，她女儿对我说：“二嫂，你别说还真好使，昨天晚上我没念几遍，不知不觉就睡着了。”我听了真高兴。每隔几天我就去看她们。看一次一个样，大婶的脸色也不那么难看了，有了笑容了。

就这样一天天地好转。逐渐地她能下地慢慢活动了，等能出来时，见到左邻右舍，就说：“法轮功太好了，你看我四十七天就能下地走了，就是念‘法轮大法好，真善忍好’念的，这么快就好了，太神奇了！照医院说我都不能好了。你们有啥事就念这几个字吧。”她还告诉家里的亲戚，小姑子家、侄男外女、她的娘家人，等亲朋故友的，都告诉是自己念“法轮大法好”好的。让他们都念，告诉他们不能反对大法，大法真好。亲戚们也都说大法好。我们也念，也要大法保佑。他们都明白了真相，得到了救度。

另外，大婶还跟我讲了一件事，她的儿子、儿媳前段时间闹离

婚，他俩是后组合在一起的，大婶不希望儿子离婚，她就双手合十，心里说：求求李洪志大师保佑他们别离婚。不知念了多少遍，就这样过了一段时间，他们没离成，现在很好，很和睦。

今年大婶八十一岁了，她真真切切地在大法中受益了。大法保护了这一家人。在大法的佛光普照下，大婶完全康复了。上街买东西，出去遛弯，每天做五六口人的饭，家庭和睦，过着美满的幸福生活。

法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。◇

